



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 拍靓号 购手机  
**盛大开业**

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中...  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河 飞信号: 876 537 000

**全民大爆料**

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

许多市民利用周末时间定期到福利中心当义工

# 学雷锋献爱心,不再“一阵风”

本报济宁3月4日讯(记者 晋森 通讯员 黄鸣) 3月5日是今年的学雷锋日,记者4日在济宁市社会福利中心看到,献爱心没有出现往年“扎堆”的情况,恰恰相反,爱心市民利用自己的周末时间,坚持定期到福利中心给孩子们讲课、过生日,这样一种献爱心的长效机制正悄然建立起来。

“你好徐老师,我想这个周末过去继续给孩子们上美术课。”4日上午,济宁电力公司职工陈筱然拨通了福利中心专职老师徐兴云的电话,准备继续给福利中心的孩子上美术课。徐兴云告诉记者,陈筱然从2012年6月开始,每周都利用自己的周末时间给孩子们上美术课,不管刮风下雨,每个周六都准时出现在孩子们的面前,令人感

到尊敬和感动。

和陈筱然一样,作为济宁一家早教机构校长的于海凤,从2012年3月份开始,在每个周末都利用自己的业余时间,给孩子们上音乐、手工制作等课程,并自己带来手工制作的工具,锻炼福利中心孩子们的动手能力,每周保证3个课时。去年12月份,于海凤带来了一个大大的蛋糕来到福利中心,给当月过生日的5名儿童和其他孩子们一起热热闹闹地过了个集体生日,并送上了生日礼物。

徐兴云告诉记者,曲阜师范大学心理系的学生从2011年开始,坚持每周过来给患有自闭症的儿童进行“心理沙盘”的治疗,使好几名患有自闭症的儿童得到了明显的改善,使这些不爱说话的孩子能慢

慢地用语言进行交流。

通过采访记者了解到,现在很多的爱心市民已经从以往在“雷锋日”集中献爱心的方式,逐渐的转向一种自觉的爱心行为,和福利中心建立一种长期的联系,定期来到福利中心献出自己的爱心。“对此我们也进行了积极的引导,例如我们规定不仅仅在雷锋日,在每个周六都是献爱心的日子,对于爱心市民这种坚持长期来福利中心给孩子们过生日、讲课等爱心行为,我们都给予鼓励和支持。”济宁社会福利中心综合部主任王晓进表示,合理引导社会爱心的流动,让市民给福利中心献爱心行为形成一种长效机制,这样对孩子们的教育也非常有利,也是他们所追求的目标,下步将逐步建成这种献爱心的长效机制。



爱心市民在给福利中心的孩子们上课。

爱心义工陈筱然>>

## “给孩子们讲课,我很快乐”

“每周六给福利中心的孩子们讲课,我都形成习惯了,就像上班一样。做我喜欢的事,我感觉很快乐。”20多岁的陈筱然给福利中心的孩子们上美术课,已经坚持了8个月,在这之前,她就在大学里做过义工,经常到养老院做义务劳动。“大学毕业到济宁工作后,我就一直想继续做义工,去年6月跟随单位来济宁

市社会福利中心看望儿童,我知道自己该到这里来做些事。”

陈筱然从小就喜欢画画,颇有美术功底,当得知福利中心的儿童需要美术老师时,她当即决定利用自己的周末时间来给孩子们上课,“刚开始的时候,这些孩子没有接触过美术,所以比较排斥,现在越来越喜欢上美术课了,让我也有些

成就感。”

徐兴云觉得,陈筱然作为一名年轻人,能放弃周末的休息、娱乐时间,坚持每周都到福利中心给孩子们上课,这种精神非常难得。当记者问陈筱然时,她很坦然地说:“给孩子们上课是我喜欢的事,我不感到是负担,相反,我很快乐。”

本报记者 晋森



## 自愿宣传,行文明路

3日,任城区交警大队联合济宁职业技术学院的学生志愿者开展“学雷锋,做文明人,行文明路”行动。活动中,民警和学生志愿者通过疏导交通、宣传交通安全知识等方式,倡导市民遵守交通秩序,养成文明出行的好习惯。图为,民警和学生志愿者在洮河路维护交通秩序。

(姬生辉 李君皓 摄)



## 总站有了“雷锋岗”

为给旅客提供更贴心的服务,在又一个“雷锋日”来临前,济宁汽车总站在车站前广场设置了“雷锋服务岗”。配备轮椅、行李车、医药箱、茶水等物品的“服务岗”,不仅能帮助过往旅客提供各类便民服务,号称“活地图”的工作人员还能指点过往旅客如何换乘,让旅客不进站也能了解线路信息。

(李蕊 摄)